## 武汉东湖高新集团股份有限公司 关于武汉联投佩尔置业有限公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2017年7月24日,武汉东湖高新集团股份有限公司(以下简称"公司") 第八届董事会第十七次会议审议通过了《关于拟对武汉联投佩尔置业有限公司 进行现金增资暨关联交易的议案》,同意公司以现金的方式对武汉联投佩尔置 业有限公司(以下简称"联投佩尔")增资不超过人民币2,450万元,增资完 成后,公司仍持有联投佩尔49%股权。

2017年11月1日,公司在授权范围内与联投佩尔股东武汉联投置业有限公司、联投佩尔正式签署了《关于武汉联投佩尔置业有限公司增资协议书》。

上述信息详见 2017 年 7 月 25 日、11 月 2 日公司指定信息披露报刊和上海证券交易所网站《武汉东湖高新集团股份有限公司第八届董事会第十七次会议决议公告》(公告编号:临 2017-061)、《关于拟对武汉联投佩尔置业有限公司进行现金增资暨关联交易的公告》(公告编号:临 2017-062)、《关于对武汉联投佩尔置业有限公司进行现金增资暨关联交易的进展公告》(公告编号:临 2017-090)。

近期,联投佩尔收到武汉市工商行政管理局《准予变更登记通知书》(鄂武)登记内变字[2017]第13039号,并取得了武汉市工商行政管理局换发的《营业执照》,联投佩尔注册资本由人民币10,000万元变更为15,000万元,法定代表人由张如宾变更为吴坚,其他工商登记事项不变。

特此公告

武汉东湖高新集团股份有限公司 董 事 会 二〇一七年十二月二日